

Produktový list
 Vydanie: 04/10/2013
 Identifikačné číslo:
 02 03 06 01 001 0 000008
 SikaCeram® LatexGrout

SikaCeram® LatexGrout

Latexová prísada na báze syntetického kaučuku do cementových škárovacích mál

Popis produktu	SikaCeram® LatexGrout je vodná emulzia syntetických živíc a špeciálnych prísad, ktorá sa používa namiesto zámesovej vody pre miešanie škárovacej malty SikaCeram® CleanGrout, pre aplikácie, kde sa požaduje vyššia tesnosť a odolnosť a menšia poréznosť a absorpcia.	
Použitie	<ul style="list-style-type: none"> - keramické podlahy vystavené intenzívnemu pochôdznemu zaťaženiu - keramické obklady nalepené na dreve - keramické obklady v exteriéri alebo v bazénoch - podlahy vystavené častému umývaniu a kontaktu s vodou - sprchy v telocvičniach, športových centrách a pod. 	
Prednosti	<ul style="list-style-type: none"> - zvyšená pridržnosť k dlažbe - zvyšuje pevnosť podkladu - zvyšuje flexibilitu - zvyšuje mechanickú pevnosť - znižuje absorpciu 	
Skúšky/normy		
Údaje o produkte		
Vzhľad / farba	biela tekutá emulzia	
Balenie	1 kg fľaša (0,926 l), 5 kg bandaska (4,63 l)	
Skladovanie		
Skladovacie podmienky / životnosť	12 mesiacov od dátumu výroby pri správnom skladovaní v originálnom neotvorenom a nepoškodenom balení, v suchu a pri teplote medzi +5°C a +25°C.	
Technické údaje		
Hustota	cca. 1,08 kg/l	
pH	7,5	
Horľavosť	nie	
Aplikačné detaily		
Spotreba	produkt	množstvo SikaCeram® LatexGrout
	SikaCeram® CleanGrout:	1.4 L na 5 kg vrece
	SikaCeram® SmallGrout:	1.9 L na 5 kg vrece
	SikaCeram® MediumGrout:	6.5 L na 25 kg vrece
	SikaCeram® MediumGrout:	1.3 L na 5 kg vrece
	SikaCeram® LargeGrout:	5.5 L na 25 kg vrece



Pokyny na spracovanie

Miešanie

SikaCeram® LatexGrout sa používa namiesto vody na miešanie cementovej škárovacej malty. Množstvo pridaného latexu závisí od jemnosti práškovej škárovačky. Viď hore uvedená spotreba. Zmes musí byť krémová a jednoducho aplikovateľná gumenou stierkou.
Po dokončení škárovania zabezpečte, aby žiadne zbytky škárovačky alebo latexu nezostali na dlažbe, pretože po zaschnutí je veľmi ťazké ich odstrániť.
SikaCeram® CleanGrout sa používa namiesto vody a nemení farbu škárovacej malty. Neodporúča sa používať na časť plochy škárovaciu maltu so SikaCeram® LatexGrout a druhú časť škárovačku riedenú vodou.

Metóda spracovania / náradie

SikaCeram® LatexGrout sa aplikuje gumovou stierkou a dbajte aby boli vyplnené škáry po celej šírke. Potom rovnakou stierkou rozotrite škárovačku vertikálnym smerom. Odstráňte zvyšný materiál z povrchu dlažby.

Keď materiál začne tuhnúť, je možné začať s čistením ľahko vlhkou špongiou. Po stuhnutí materiálu vrstvu nahrubo umyť. Zostávajúci cementový povlak na dlaždiciach je možné ľahko odstrániť na druhý deň pomocou suchej handričky. V prípade, že namiesto vody bol použitý SikaCeram® LatexGrout, dlaždice treba očistiť ihneď po čistení škárovačky.
Pri škárovaní poréznych dlaždíc zmiešajte SikaCeram® LatexGrout iba s vodou. Niekedy sa na povrchu materiálov na báze cementu vytvorí výkvet. Jedným z faktorov, ktoré vplývajú na jeho tvorbu je väčšie množstvo vody alebo ak sa použijú viaceré zmesi škárovačky s rôznym množstvom vody. Doba tuhnutia ovplyvňuje i farebný odtieň. Významne na ňu vplýva teplota a vlhkosť vzduchu, taktiež zvyšková vlhkosť lepidla, resp. podkladu, ktorý nebol celkom suchý. Preto odporúčame: dávkovať vodu presne podľa inštrukcií uvedených v tomto produktovom liste a na balení, vyhnite sa použitiu rôznych zmesí, nikdy neprerušujte škárovanie miestnosti v polovici s tým, že to dokončíte na druhý deň, vždy vyčkajte pokiaľ podklad a lepidlo je úplne suché.

Čistenie náradia

Náradie očistiť vodou ihneď po použití. Vytvrdená malta musí byť očistená už len mechanicky.

Pokyny ku aplikácii

Nepoužívajte na materiály so savým povrchom ako Cotto Toscano, a pod.. V takom prípade zmiešajte zmes len s vodou.

Nepoužívajte na priamom slnku.

Nepoužívajte na vyplnenie dilatačných škár a škár so silným pohybom. Použite tmely rady Sikaflex® alebo Sikasil®.

Poznámky

Všetky technické údaje v tomto produktovom liste sú uvedené na základe laboratórnych skúšok. Aktuálne údaje na stavenisku sa preto v závislosti od zmien podmienok, ktoré sú mimo našu kontrolu, môžu odlišovať.

Miestne obmedzenia

Prosím všimnite si, že v dôsledku špecifických miestnych podmienok sa správanie tohto produktu môže meniť v závislosti od krajiny. Prosím obráťte sa na miestny produktový list pre presný popis aplikácie.

Informácie o ochrane zdravia a bezpečnosti

Podrobné informácie ohľadom bezpečnosti a ochrany zdravia ako aj podrobné preventívne opatrenia, ako napr. fyzikálne, toxikologické a ekologické údaje sú uvedené v karte bezpečnostných údajov materiálu.

Právne oznámenia

Informácie, a najmä odporúčania, vzťahujúce sa na aplikáciu a konečné využitie Sika produktov sa podávajú v dobrej viere vyplývajúcej zo súčasných poznatkov a skúseností s výrobkami pri správnom skladovaní, manipulácii a aplikácii za normálnych podmienok v súlade s doporučeniami Sika.

V praxi rozdiely v materiáloch, substrátoch a v skutočných podmienkach na stavbe sú také, že nemôže byť poskytnutá žiadna záruka, čo sa týka predajnosti alebo vhodnosti a použiteľnosti pre určitý účel, ani žiadny záväzok vyplývajúci z akéhokoľvek právneho vzťahu. Nemôže byť vyvodený žiadny záväzok ani z tejto informácie, ani zo žiadnych písomných odporúčaní alebo poskytnutých rád. Spracovávateľ produktu musí overiť vhodnosť produktu pre plánované použitie a účel. Sika si vyhradzuje právo na zmenu vlastností jej produktov.

Vlastnícke práva tretích strán musia byť dodržané. Všetky objednávky sa akceptujú podliehajúc našim platným všeobecným a obchodným podmienkam. Užívatelia by sa mali vždy odvolávať na posledné vydanie miestnych produktových listov pre konkrétny výrobok.



Sika Slovensko spol. s r.o., Rybníčná 38/e, 831 06 Bratislava
Tel: 02 / 49 20 04 41, 49 20 04 42 e-mail: sika@sk.sika.com
Fax: 02 / 49 20 04 44 <http://www.sika.sk>

Redigoval: Ing. Drobňá
Dňa: 27.1.2014



Innovation & Consistency | since 1910